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TISKOVÁ ZPRÁVA
Ve Strakonicích dne 1.9.2015
Změny ve vedení Teplárny Strakonice, a.s.
Dne 30.7.2015 byli představenstvem společnosti ze svých funkcí odvoláni generální ředitel Ing. Aleš Seitz, odborný ředitel pro techniku a výrobu Ing. František Kutheil, odborná ředitelka pro finance Ing. Vladimíra Voržáčková a odborný ředitel pro obchod Ing. Václav Braun. 
Dne 30.7.2015 byl jmenován generálním ředitelem Teplárny Strakonice, a.s. Ing. Radek Motl. Následně byl ke dni 1.9.2015 do funkce odborného ředitele pro techniku a výrobu jmenován Ing. Zdeněk Matějka a do funkce odborného ředitele pro obchod Josef Eigner. Ve všech třech případech jde o dlouholeté zaměstnance teplárny, kteří mají k převzetí funkcí veškeré odborné předpoklady. 

Na uvolněné místo odborného ředitele pro finance bylo vypsáno výběrové řízení, zájemci se mohou hlásit na personálním oddělení u Marie Matáskové (tel. 383 318 336) nebo u Ing. Barbory Šímové (tel. 383 318 138), kde jim budou poskytnuty další informace.
Poznámky pro editory:

· Historie teplárny se začala psát v roce 1954, kdy byla zahájena výroba tepla a elektřiny. O 40 let později vznikla Teplárna Strakonice, a.s. V současnosti je teplárna rozdělena na 2 provozovny – Provozovna č. 1 jako skupina čtyř kotlů K1 až K4 s instalovaným tepelným výkonem 161,5 MWt a Provozovna č. 2 s jedním zdrojem (kotlem K5) s tepelným výkonem 44 MWt.
· Teplárna Strakonice, a.s. je členem Teplárenského sdružení a Klastru Ekogen. 
· Teplárna Strakonice, a.s. má Energetickým regulačním úřadem uděleny licence v oblasti výroby a rozvodu tepelné energie a výroby elektřiny. Elektrická energie je vyráběna v kombinovaném cyklu výroby elektřiny a tepla.

· Teplárna Strakonice, a.s. vlastní certifikáty v oblasti integrovaného systému řízení jakosti, environmentálního řízení a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci včetně validace EMAS.

· Teplárna Strakonice, a.s. vlastní certifikáty umožňující využití vedlejších energetických produktů ve stavebnictví.
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